RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : SMPN 2 PASEH
Kelas/Semester : VIl (Delapan) / 2 (Genap)
Materi Pokok . PUISI
Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
Selama dan setelah mengikuti proses pembelajaran ini peserta didik diharapkan dapat;
1. Merumuskan unsur-unsur pembentuk teks puisi
Fokus nilai-nilai sikap
Peduli, jujur berkarya, tanggung jawab, toleransi, Kerjasama, proaktif, dan kreatif
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan

*  Guru memberi salam dan mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan keyakinan masing-masing
(Religius)

*  Guru mengecek kesiapan dan kehadiran siswa, kerapian pakaian, posisi dan tempat duduk disesuaikan
dengan kegiatan pembelajaran.

® Menginformasikan tema yang akan dibelajarkan yaitu tentang “ PUISI”
Pengertian puisi
Unsur-unsur pembangun puisi
Inti

Kegiatan literasi Peserta didik membaca teks puisi pada buku siswa berjudul “AKU” karya Chairil Anwar

Critical Thinking Peserta didik melakukan curah pendapat untuk menggali pengetahuan berkaitan dengan
membacakan puisi tersebut

Collaboration Pendidik meminta siswa untuk berkelompok menelaah puisi yang berjudul “AKU

Peserta didik mendata unsur-unsur pembentuk puisi sesuai dengan isi puisi.

Communication Peserta didik mengungkapkan kembali tentang unsur-unsur yang terdapat dalam puisi “AKU” karya
Chairil

Creatifivty Peserta didik dan pendidik secara bersama-sama menyimpulkan pembelajaran teks puisi.

Penutup

* Pendidik dan peserta didik melakukan refleksi tentang kesulitan dan manfaat dari kegiatan pembelajaran yang
telah berlangsung
®  Mengajak semua siswa berdoa menurut agama dan keyakinan masing-masing, (untukmengakhiri kegiatan
pembelajaran). (Religius
C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Penilaian Pengetahuan berupa tes tertulis, tes lisan / observasi terhadap diskusi tanya
jawab dan percakapan serta penugasan

- Penilaian Keterampilan berupa penilaian unjuk kerja, penilaian proyek, penilaian produk
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